
 

 
 

Ice Cream Social Survey Results Summary 
August 10, 2016 

 
OVERALL 

- 31 responses (13 residents, 18 non-residents) 
- Of the 13 residents who responded, 9 (69%) were from Andersonville and 4 (31%) were 

from Buckingham. No respondents were from Alta Vista. 
- In general, the response from residents and non-residents had the same trends. 

 

 

 

  

42%

58%

Respondents: Residents v. Non-Residents

Residents

Non-Residents
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PARK 

- The park is generally the right balance of active and passive recreation. Of those who 
think it’s not balanced, would like to see more active elements. 

- Some desired features include: swings, slides, climbing elements, bathrooms, and water 
features. 

- The majority of respondents preferred the Nature/Informal theme. 

 

83%

17%

Q1: Does the park include the right balance of active and passive recreational 
spaces?

Yes

No - Needs more active
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88%

12%

Q2: Does the park include the right phasing? (playground and access first)

Yes

Not Sure

31%

52%

17%

Q4: Which type of playground character would you prefer?

Traditional

Nature/Informal

Both
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ART 

- The majority of respondents preferred the artwork to be in both parks and in the 
neighborhoods. 

- Almost equal respondents chose Past and All time periods. 
- Several people commented specifically in support of the No Dogs No Mexicans sign/not 

“whitewashing” history (most of these were non-residents). 
- Some mentioned a desire for multiple languages. 
- Materials mentioned included: 

o Ceramic 
o Metal 
o Steel 
o Concrete 
o Brick 
o Wood 

- Two people expressed support for art on transformer cabinets explicitly. 

 

18%

4%

78%

Q7: Where would you like the artwork to be located?

Park

Neighborhoods

Both



 Page 5 of 5 
 

 
 

 

 

48%

10%

38%

4%

Q8: What do you want the artwork theme to be?

All

Future

Past

Present & Future


